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фінансової підтримки  протягом 

бюджетного періоду може 

змінюватися в сторону збільшення у 

зв’язку із змінами законодавства та 

інших обґрунтованих підстав 

 у тому числі:    

9.1. кошти Теофіпольської селищної 

ради 
   25008,8 тис. грн; 

 

 

2. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма 

Програма розвитку та фінансової підтримки комунального 

некомерційного підприємства «Теофіпольська багатопрофільна лікарня» 

Теофіпольської селищної ради на 2021 рік (далі - Програма) розроблена на 

підставі Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Цивільного 

кодексу України, Господарського кодексу України, Бюджетного кодексу 

України, розпорядження Кабінету Міністрів України від 30 листопада 2016 

року № 1013-р «Про схвалення Концепції реформи фінансування системи 

охорони здоров'я», Методичних рекомендацій з питань перетворення закладів 

охорони здоров'я з бюджетних установ у комунальні некомерційні підприємства 

від 14 листопада 2018 року, постанови Кабінету Міністрів України від 28 

лютого 2002 року № 228 (зі змінами). 

Реформування галузі охорони здоров'я  передбачає створення належних 

умов для надання якісної та своєчасної медичної допомоги на вторинному рівні.  

Вторинний рівень надання медичної допомоги на території громади 

забезпечує комунальне некомерційне підприємство «Теофіпольська 

багатопрофільна лікарня» Теофіпольської селищної ради (далі - Підприємство). 

Підприємство створене за рішенням двадцять восьмої сесії районної ради 

сьомого скликання від 31 травня 2019 року № 15-28/2019 шляхом реорганізації 

Теофіпольської центральної районної лікарні у комунальне некомерційне 

підприємство. 

 Підприємство є самостійним господарюючим суб’єктом, що здійснює 

некомерційну діяльність, яка не передбачає отримання прибутку та спрямована 

на досягнення соціальних та інших результатів у сфері охорони здоров'я. 

Кількість штатних посад комунального некомерційного підприємства 

«Теофіпольська багатопрофільна лікарня» Теофіпольської селищної ради  

становить 247,0 штатних одиниць, в тому числі: лікарі – 59,25 штатних 

одиниць, фахівці з базовою та неповною вищою освітою – 105,5 штатних 

одиниць, молодший медичний персонал – 44,25 штатних одиниць, спеціалісти 

не медики - 12 штатних одиниць, інший персонал -  26,0 штатних одиниць. 

Заклад має поліклінічні та стаціонарні підрозділи. За даними 

статистичної звітності за 2019 рік амбулаторно - поліклінічними підрозділами 

проведено 123898 амбулаторних відвідувань, що на 1,3 % більше від плану. 

Стаціонарна допомога надається на 110 ліжках. За 2019 рік проліковано 4381 

осіб, проведено 629 оперативних втручань. Виконано  33807 ліжко - днів. 
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За останні роки покращилось матеріально - технічне та медикаментозне 

забезпечення. Проте, у Підприємства залишається низка питань, які потребують 

доопрацювання та вирішення, а саме: 

продовження автоматизації робочих місць усіх лікарів, забезпечення їх 

медичною інформаційною системою та підʼєднанням до Інтернет - мережі,  

забезпечення можливості надання телемедичних послуг; 

 забезпечення структурних підрозділів закладу лікарськими засобами, 

імунологічними препаратами та виробами медичного призначення, реактивами 

та діагностичними системами для надання невідкладної допомоги усім хворим 

та стаціонарного лікування пільгових категорій населення; 

            подальше зміцнення матеріально - технічної бази закладу, проведення 

робіт з ремонту та реконструкції приміщень закладу, постійне оновлення 

лікувального - діагностичної апаратури, медичного обладнання та медичного 

інструментарію, оновлення санітарного транспорту; 

придбання реактивів для проведення медичних оглядів працівників 

бюджетної сфери територіальної громади; 

забезпечення оптимального температурного режиму та інших умов згідно 

санітарних вимог для комфортного перебування пацієнтів та роботи медичного 

персоналу. 

Покращення якості вторинного рівня надання медичної допомоги 

можливе лише при впровадженні нових інноваційних методів діагностики та 

лікування, закупівлі сучасного медичного обладнання, матеріалів, медикаментів  

для стаціонарних хворих, покращення матеріально - технічної бази та 

матеріальної мотивації праці медичних працівників тощо. Досягнення такої 

мети можливе лише за умови консолідації бюджетів різних рівнів.  

Прийняття Програми створить правові засади для запровадження 

фінансування за рахунок бюджетів усіх рівнів та створить належні умови для 

надання якісної та своєчасної медичної допомоги на вторинному рівні на 

території Теофіпольської громади.  
 

3. Визначення мети Програми 

Основною метою Програми є поліпшення якості надання медичної 

допомоги населенню Теофіпольської громади, поліпшення матеріально -

технічної бази, підвищення престижу праці медичних працівників та 

покращення їх соціального і економічного становища, забезпечення надання 

планової та ургентної висококваліфікованої лікувально - діагностичної 

допомоги дорослому і дитячому населенню. 
 

4.  Обґрунтування  шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсягів та 

джерел фінансування; строки та етапи виконання 

          Для досягнення мети цієї Програми пропонується надання 

кваліфікованої ургентної та планової стаціонарної і спеціалізованої 

амбулаторно - поліклінічної допомоги. 

    Фінансове забезпечення Програми здійснюється відповідно до 

законодавства України за рахунок коштів Теофіпольської селищної ради. 
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 Фінансова підтримка є безповоротною. Ресурсне забезпечення Програми  

наведено в додатку 1. 

Комунальне некомерційне підприємство «Теофіпольська багатопрофільна 

лікарня» Теофіпольської селищної ради включається до мережі Теофіпольської 

селищної ради  як одержувач та буде використовувати виділені кошти на 

виконання заходів Програми.  

    Обсяг фінансування Програми визначається щороку, виходячи з 

конкретних завдань та реальних можливостей. 

            Звіт про хід виконання Програми надається комунальним 

некомерційним підприємством «Теофіпольська багатопрофільна лікарня» 

Теофіпольської селищної ради до Теофіпольської селищної ради щорічно. 

            Виконання Програми у повному обсязі можливе лише за умови 

стабільної фінансової підтримки. 

            Реалізація Програми відбуватиметься протягом  2021 року.  
 

5. Перелік завдань, заходів Програми та  результативні показники 

 Програмою визначено такі основні напрямки діяльності на виконання 

заходів Програми: 

 створення разом із власником умов, необхідних для забезпечення 

доступної та якісної медичної допомоги населенню громади, організації 

належного управління внутрішнім лікувально - діагностичним процесом та 

ефективного використання майна та інших ресурсів Підприємства; 

 надання пацієнтам, відповідно до законодавства, на безвідплатній та 

відплатній основі послуг вторинної (спеціалізованої) стаціонарної медичної 

допомоги; 

 надання пацієнтам, відповідно до законодавства, на безвідплатній та 

відплатній основі послуг спеціалізованої амбулаторної медичної допомоги; 

 організація, у разі потреби, надання пацієнтам медичної допомоги більш 

високого рівня спеціалізації на базі інших закладів охорони здоров’я шляхом 

направлення пацієнтів до цих закладів у порядку, встановленому 

законодавством; 

 організація взаємодії з іншими закладами охорони здоров’я з метою 

забезпечення наступництва у наданні медичної допомоги на різних рівнях та 

ефективного використання ресурсів системи медичного обслуговування; 

 проведення експертизи тимчасової непрацездатності та контролю за 

видачею листків непрацездатності; 

 направлення на медико - соціальну експертизу осіб зі стійкою втратою 

працездатності; 

 проведення профілактичних оглядів; 

 придбання, зберігання, використання, знищення, наркотичних засобів, 

психотропних речовин; 

 надання платних медичних послуг населенню відповідно до 

законодавства України; 

          надання будь - яких послуг іншим закладам охорони здоров’я та будь-

яким юридичним особам, фізичним особам - підприємцям та фізичним особам; 
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         створення необхідних умов для забезпечення доступної та якісної  

медичної допомоги населенню громади, організації належного управління 

внутрішнім лікувально - діагностичним процесом та ефективного використання 

майна та інших ресурсів Підприємства; 

 надання будь - яких послуг іншим закладам охорони здоров’я та будь-

яким юридичним особам, фізичним особам - підприємцям та фізичним особам. 

 Напрями діяльності та заходи Програми наведено в додатку 2. 
           

6. Координація та контроль за ходом виконання Програми 

Виконання заходів і завдань Програми здійснює комунальне некомерційне 

підприємство «Теофіпольська багатопрофільна лікарня» Теофіпольської селищ-

ної ради. 

 Контроль за  цільовим та ефективним використанням бюджетних  кош-

тів, спрямованих на забезпечення виконання заходів Програми, здійснює Тео-

фіпольська  селищна рада. 


